
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту смерти двоих детей во время пожара

Ночью 18 ноября 2017 года в частном жилом доме, расположенном в Краснофлотском районе Хабаровска, вспыхнул пожар. Из одноэтажного горящего строения самостоятельно эвакуировалась женщина со своим малолетним ребенком. Еще двое ее малолетних детей не успели покинуть опасное место.

По факту смерти детей следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На месте работают следователи и криминалисты краевого следственного управления, сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю, МЧС.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе точная причина смерти детей и причина возникновения пожара. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1180722>